

ПРОТОКОЛ № 24
засідання Приймальної комісії
Національного університету «Острозька академія»

від 9 вересня 2020 року

Присутні: 18

Відсутні: 3

Порядок денний:

1. Про зарахування студентами I курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальностями за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та диплома кваліфікованого робітника згідно з додатком 1.
2. Лист Міністерства освіти і науки України: № 1/9-516 від 09.09.2020 року «Щодо обсягів державного замовлення у 2020 році за освітніми (освітньо-професійними) ступенями фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра та магістра».
3. Про зміну джерела фінансування.

1.СЛУХАЛИ: Про зарахування студентами I курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальностями за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та диплома кваліфікованого робітника згідно з додатком 1.

1. ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка повідомила про необхідність зарахування студентами I курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальностями за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та диплома кваліфікованого робітника згідно з додатком 1, які успішно виконали всі умови Правил прийому для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2020 році.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який дав розпорядження сформувати Наказ № 66-ЗВ від 9 вересня 2020 року про зарахування вище згаданих студентів та оприлюднити його на офіційному сайті НаУОА.

1.УХВАЛИЛИ: Зарахувати студентами I курсу заочної форми здобуття освіти за спеціальностями за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі ПЗСО та диплома кваліфікованого робітника згідно з додатком 1, сформувати Наказ № 66-ЗВ від 9 вересня 2020 року й оприлюднити його на офіційному сайті НаУОА.

Голосували: за - 18, проти - 0, утримались - 0.

2.СЛУХАЛИ: Лист Міністерства освіти і науки України: № 1/9-516 від 09.09.2020 року «Щодо обсягів державного замовлення у 2020 році за освітніми (освітньо-професійними) ступенями фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра та магістра».

2.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка повідомила, що відповідно до листа МОН України № 1/9-516 від 09.09.2020 року «Щодо обсягів державного замовлення у 2020 році за освітніми (освітньо-професійними) ступенями фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра, бакалавра та магістра» необхідно здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення, використаних для переведення на навчання за кошти державного бюджету осіб, які були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додаток 1), а також надати інформацію щодо невикористаних місць державного замовлення (додаток 2) та запит на додаткові місця державного замовлення (додаток 3). Інформацію зібрано та надано для ознайомлення та погодження членам комісії та юрисконсульту НаУОА

ЛотипТ.В. Відповідно до вказаного вище листа МОН України інформацію, заповнену у табличному редакторі MS Excel згідно з додатками 1, 2, 3, в електронному вигляді до 12:00 18 вересня 2020 року на адресу VK-2@MON.GOV.UA станом на 12:00 16 вересня 2020 року.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який запропонував погодити та здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення відповідно до додатку 1, актуалізувати інформацію додатків 1, 2, 3 станом на 12:00 16 серпня 2020 року (в разі необхідності) та надіслати до МОН в електронному вигляді до 12:00 18 вересня 2020 року. Паперовий варіант за підписом керівника НаУОА з додаванням відповідних копій документів, що посвідчують право осіб на навчання за кошти державного бюджету надіслати до директорату вищої освіти і освіти дорослих (каб.235) МОН України.

2.УХВАЛИЛИ: Здійснити перерозподіл вакантних місць державного замовлення відповідно до додатку 1, актуалізувати інформацію додатків 1, 2, 3 станом на 12:00 16 серпня 2020 року (в разі необхідності) та надіслати до МОН в електронному вигляді до 12:00 18 вересня 2020 року. Паперовий варіант за підписом керівника НаУОА з додаванням відповідних копій документів, що посвідчують право осіб на навчання за кошти державного бюджету надіслати до директорату вищої освіти і освіти дорослих (каб.235) МОН України.

Голосували: за - 18, проти - 0, утримались - 0.

3.СЛУХАЛИ: Про зміну джерела фінансування.

3.ВИСТУПИЛИ: Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, яка ознайомила присутніх із списком студентів, які зараховані на I курс денної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, мають пільги, виконали умови Правил прийому для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2020 році та претендують на переведення на навчання за кошти державного бюджету шляхом внутрішнього перерозподілу і подання на погодження МОН України та рішення Конкуренційної комісії № 5, проведення якої планується 24.09.2020 року.

Пасічник І.Д., голова Приймальної комісії НаУОА, який підтримав пропозицію Харчук Ю.Ю. змінити джерело фінансування для студентів пільгових категорій шляхом внутрішнього перерозподілу та дав розпорядження підготувати Наказ ректора «Про зміну джерела фінансування» № 371-ст від 9 вересня 2020 року (додаток 2).

3.УХВАЛИЛИ: Змінити джерело фінансування для вступників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти пільгових категорій, підготувати Наказ ректора «Про зміну джерела фінансування» № 371-ст від 9 вересня 2020 року.

Голосували: за - 18, проти - 0, утримались - 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Юлія ХАРЧУК